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ゲーム理論入門 Quiz 
  

        ２０１２年１０月２３日 (火曜) 
 
 
学籍番号＿＿＿＿＿＿   氏名＿＿＿＿＿＿＿ 
 
 

Ｑ１．ある新種の病気が流行れば６００名の死者が出ると予想される。この病気の流行への対処とし

て、政府は２つの計画を立案した。あなたはどちらを採用すべきと思うか？ 

計画１を採用すると２００名の生命が救われる。 

計画２を採用すると、１／３の確率で６００名全員の生命が救われ、２／３の確率で全く救われない。 

 
 
 
 
 
 
 
 
Ｑ２．ある新種の病気が流行れば６００名の死者が出ると予想される。この病気の流行への対処とし

て、政府は２つの計画を立案した。あなたはどちらを採用すべきと思うか？ 
計画３を採用すると４００名が死ぬ。 
計画４を採用すると、１／３の確率で誰も死なず、２／３の確率で６００名が死ぬ。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ｑ２．今日の授業で分らなかったこと、もしくは疑問に思ったことを、何でもいいですから書いてく

ださい。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
         【以上】 


